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Linha Lateral 1

Dados do projeto de irrigagéo

profundidade efetiva do sistema radicular 60 cm
necessidade de irrigacao da cultura 5 mm por dia (Milho)
fator de disponibilidade hidrica do solo 0,5

Umidade do solo com base em peso seco

umidade capacidade de campo 32%

umidade ponto de murcha permanente 17%

densidade do Solo 1,2 g por centimetro ctibico

VIB - Velocidade de Infiltragiio Bésica de agua no Solo = 10 mm/h
dados do aspersor a ser utilizado

modelo 5023 2

Didmetro dos bocais 3,18 por 7,14 mm

pressdo de servico 35 MCA

Vazio do aspersor 4 m? por hora

espagamento entre emissores 18 por 24 m

intensidade de aplicagiio de dgua do aspersor 9,26 mm por hora
didmetro de alcance do aspersor 36 m raio de alcance 18 m
altura do aspersor no campo 1,5 m

eficiéncia de aplicagdo de dgua 75%

Linha lateral em PVC com engate rapido ¢ = 140

Linha principal em PVC com hidrantes c =I 140
comprimento dos tubos multiplos 6 m

Declive do terreno =4 %

. Linha Principal esta em aclive

. Linha Lateral esta em nivel

. Jornada de trabalho 16 h/dia
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Projeto de Irrigagdo

1)Necessidade de irrigagdo
A)lamina liquida de ifigacdo (L)
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B) Lamina Bruta de Irrigagdo (LBI)
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€) Turno de Rega (TR)
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D) Lamina liquida corrigida (LLIC)

L\,’Ic - Foes x Eon DA 5 3T

E) Lamina bruta corrigida (LBIC)
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F) Tempo de aplicagdo de agua (T)
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0,0093 x 1000 = 9,3 mm/hora

G) Periodo de Irrigagao (PI)
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2) Quantidade de Linha Laterais operando simultaneamente na drea

A) Numero total de posigBes a serem irrigada na area NP
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B) Numero de posigdes a serem irrigadas por dia de trabalho (NPD)
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C) Nimero de posicdes que cada lateral pode irrigar por dia de trabalho (NPLD)
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D) Némero de laterais érias operando il (NL)
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C)Vazdo de entrada na lateral (Q)
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D) Critério de projeto - perda de carga maxima permitida na linha lateral operando em nivel
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E) Fator de redugdo de perda de carga (Fn) - Tubos de multiplas saidas
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F) Didmetro da Linha Lateral
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4) Diadmetro da Linha Principal

Linta Lateral 1
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